



# Чебоксарская ПРАВДА

18 ноября 2010 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№ 40 (605)

## Информационное сообщение

13 ноября в Москве состоялся пленум Совета Союза коммунистических партий-КПСС. В его работе приняли участие члены Совета от всех 17 входящих в Союз компартий, а также члены КРК СКП-КПСС, руководители республиканских организаций советских офицеров и организаций Союза комсомольских организаций-ВЛКСМ. Участники пленума обсудили текущий момент и первоочередные задачи СКП-КПСС. С докладом по этому вопросу выступил председатель Совета СКП-КПСС Г.А. Зюганов. Он всесторонне проанализировал социально-экономическую ситуацию в мире, в странах СНГ и Прибалтики, поделился опытом организации и проведения протестных акций и парламентской борьбы коммунистов России за народовластие, социализм и Союзное государство.

При обсуждении вопроса «О поддержке руководства Республики Беларусь в сохранении основ социализма в Белоруссии и в борьбе за становление и укрепление Союзного государства на социалистических принципах» с докладом выступила первый секретарь ЦК Коммунистической партии Белоруссии Т.Г. Голубева. Татьяна Геннадиевна проинформировала участников пленума об обстановке в республике и о деятельности коммунистов Белоруссии в поддержку А.Г. Лукашенко на предстоящих 19 декабря с.г. президентских выборах.

Секретарь Совета СКП-КПСС И.Н. Макаров доложил о ходе подготовки к XVII Всемирному фестивалю молодёжи и студентов, который пройдёт 13-21 декабря в Кейптауне (ЮАР).

В прениях по докладам выс-



тупили: второй секретарь ЦК Коммунистической партии Украины И.В. Алексеев, член ЦК Партии коммунистов Республики Молдова О.Г. Манторов, секретарь Совета СКП-КПСС Е.К. Лигачёв, первый секретарь ЦК Единой коммунистической партии Грузии Н.Ш. Авалиани, член ЦК КПРФ Л.Н. Швеиц, секретарь ЦК Коммунистической партии Казахстана В.И. Шамин, первый заместитель председателя Совета СКП-КПСС Е.И. Копышев, член ЦК КПРФ, депутат Московской городской думы А.Е. Клычков, член Совета СКП-КПСС, доктор юридических наук В.Н. Яковлев.

Участники пленума были едины в том, что стратегическими задачами СКП-КПСС были и есть возвращение трудящимся власти и собственности обществу – социализма, народам – Союзного государства. В современной обстановке важнейшими тактическими задачами Союза коммунистических партий являются: защита Республики Беларусь и её президента от злобных и клеветнических нападок со стороны олигархов России, их СМИ и чиновников во власти; содействие победе А.Г. Лукашенко

на президентских выборах 19 декабря; оказание всесторонней поддержки коммунистам Республики Молдова на парламентских выборах 28 ноября, коммунистам Приднестровской Молдавской Республики – на предстоящих выборах в Верховный Совет ПМР 12 декабря; помощь СКО-ВЛКСМ в подготовке к участию в XVII Всемирном фестивале молодёжи и студентов; противодействие разрушительным реформам и попыткам буржуазных режимов втянуть государства и братские народы в ВТО и агрессивный блок НАТО.

В ходе пленума его участники просмотрели видеofilm КПРФ «Родной земли хранители» и видеofilm об опыте борьбы Приднестровской коммунистической партии во главе с О.О. Хоржаном за коренные интересы трудового народа.

После завершения пленума председатель и секретари Совета СКП-КПСС провели встречи с руководством республиканских коммунистических партий, состоялись заседания КРК СКП-КПСС, президиума ЦИК МССО и президиума Совета СКО-ВЛКСМ.

## Эхо выборов

### «Медведи» продолжают заверять в своей «беспорной победе»

В прошлом номере «Чебоксарской правды» и на сайте Чувашского республиканского отделения КПРФ были опубликованы основные положения отчёта рабочей группы Центризбиркома РФ под руководством Е.И. Колюшина (член ЦИК РФ с правом решающего голоса от КПРФ) по итогам недавнего посещения Чувашии.

Там, в частности, отмечено, что выборы в органы местного самоуправления нашей республики, состоявшиеся 10 октября при рекордно низкой явке избирателей, изобиловали применением «грязных» технологий, давлением на кандидатов от оппозиционных партий, подкупом избирателей и иными нарушениями законодательства при фактическом бездействии правоохранительных органов. При этом «грязные» технологии связывались с деятельностью прибывших в Чувашию столичных политтехнологов из пиар-компании «PR-3000» и работавших на кандидатов от партии власти.

По итогам этой «беспорной

победы» и «впечатляющих успехов» «единороссов» председатель Государственного Совета ЧР М. Михайловский (и одновременно руководитель регионального отделения «Единой России») 26 октября заявил о правильности выбранной властями оциально-экономической политики, отражающей «интересы и чаяния большинства граждан».

История получила продолжение. На сессии Госсовета ЧР депутаты попросили М. Михайловского прокомментировать выводы, изложенные в отчёте ЦИК РФ. Ответ главного «медведя» республики был ожидаемым: «Комментировать какие-то решения ЦИКа я не могу. Никаких «грязных» технологий от руководства партии не исходило. «Грязь» лилась, значит, от других кандидатов, которые, от других кандидатов, которые, может, прикрывались партией «Единая Россия». При этом, отвечая на вопрос о «сумме контракта с пиар-компанией «PR-3000», он подчеркнул, что чувашское реготделение партии «Единая Россия» «ни с кем никаких контрактов не заключало».

Между тем, как сообщает информагентство REGNUM, на сайте

компании, именующей себя «PR-3000» и действующей под девизом «Вместе в будущее!», в новости от 12 октября 2010 года под названием «Ура! Мы победили!» сообщается о завершении одного из «крупнейших проектов» компании, который проходил «в одном из регионов Поволжья»: «Он начался в первых числах мая и, невзирая на тяжелейшие политические и климатические условия, победоносно завершился 10 октября 2010 года». При этом оглашается итог «победы»: «счёт 27:6». (Напомним, что на выборах в Чебоксарское городское Собрание депутатов 27 мест заняли представители «Единой России», остальные 6 – кандидаты от КПРФ, «Справедливой России» и самовыдвиженцы.)

В новости от 2 ноября 2010 года «PR-3000» информирует, что «встретилась с руководством региональных исполкомов партии «Единая Россия», на «совещании обсуждались уроки октябрьских выборов-2010 и определялись основы стратегии партии на мартовских выборах-2011».

В. ИВАНОВ.

## Детсадов – мало...

В Чувашии 33% детей дошкольного возраста по разным причинам не получают дошкольного образования. Основной причиной в городской местности является отсутствие свободных мест в детских садах, в сельской – отсутствие детских садов в отдалённых населённых пунктах, сообщает ИА REGNUM. По данным Минобразования ЧР, на учёте для определения в детские сады состоит более 30 тыс. детей, большинство из них – в городах Чебоксары (17808) и Канаш (2342).

## ... а безработных много

«Целая армия безработных», – такую откровенную оценку ситуации на рынке труда Чувашии дал недавно президент республики Михаил Игнатьев.

По данным Росстата, уровень безработицы в Чувашской Республике в июне-августе 2010 года составлял 8% (безработные к численности экономически активного населения). Средний же показатель по РФ – 6,9%.

## Почему хлеб дорог

Чувашское Управление Федеральной антимонопольной службы РФ рассмотрело дело в отношении ОАО «Хлеб» (гендиректор – депутат «единоросс» Госсовета ЧР Е. Бадаева) и ИП Владимировой, возбуждённое 2 сентября 2010 года. Комиссия управления признала ответчиков нарушившими п. 1 ч. 1 ст. 11 закона о защите конкуренции в части ведения согласованных действий при установлении и поддержании розничной стоимости на хлеб ржаной («Дарницкий формовой») и хлеб пшеничный («Батон нарезной») в период с июля по август 2010 года на территории Чебоксар, сообщает ИА REGNUM.

«Специалисты управления установили, что указанные хозяйствующие субъекты с разрывом от 1 до 7 дней синхронно повышали цены на указанный хлеб. Выявлено, что в ряде случаев повышение розничных цен не связано с соответствующим ростом закупочных цен, более того, оно происходит при неизменности или снижении последних у предпринимателя», – говорится в пресс-релизе, распространённом Чувашским УФАС.

## Проблемы «Чувашавтотранса»

В ГУП «Чувашавтотранс» долги по заработной плате составляют около 16 млн. рублей. Задолженность перед 2178 работниками выявлена как на самом предприятии, так и в восьми его филиалах, сообщает пресс-служба прокуратуры Чувашии. В связи с нарушениями требований Трудового кодекса РФ возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в Государственную инспекцию труда в Чувашии.

Глава УФНС республики Аркадий Дергачёв на последней сессии Госсовета ЧР заявил, что «один раз «Чувашавтотранс» прошёл процедуру банкротства, провели финансовое оздоровление. Сегодня «Чувашавтотранс» идёт вторично к этому же вопросу». По его словам, на сегодняшний день долги предприятия перед бюджетом превышают 23 млн. рублей, а с учётом внебюджетных фондов – более 31 млн. рублей.

## Подписка-2011

### В новом году – с газетами коммунистов!

Уважаемые товарищи!

С 1 сентября идёт подписка на периодические издания на ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2011 года. Подписаться на газеты КПРФ «Правда» и «Чебоксарская правда» можно во всех отделениях связи.

Подписные цены:

Чебоксарская ПРАВДА

1 месяц	24 руб. 92 коп.	101 руб. 30 коп.
3 месяца	74 руб. 76 коп.	303 руб. 90 коп.
6 месяцев	149 руб. 52 коп.	607 руб. 80 коп.

## Из документов ЦК

## Соглашение о сотрудничестве с профсоюзами работников науки

### Рассылка ЦК КПРФ

Первому секретарю комитета регионального отделения КПРФ

Руководителю фракции, депутатской группы КПРФ в законодательном собрании субъекта РФ

#### Уважаемые товарищи!

Информирую Вас о том, что 28 октября 2010 года фракция КПРФ в Государственной думе Федерального Собрания Российской Федерации в лице Руководителя фракции Г.А.Зюганова и Профессиональный союз работников Российской Академии наук в лице председателя совета профсоюза В.Ф. Вдовина заключили Соглашение о сотрудничестве (прилагается).

Стороны обязуются осуществлять совместные действия для достижения общих целей. Взаимоотношения строятся на основе равенства, честного партнёрства, защиты интересов друг друга, исходя из принципов самостоятельности, невмешательства во внутренние дела сторон. Стороны будут добиваться:

– безусловного обеспечения прав и свобод человека и гражданина, гарантированных Конституцией Российской Федерации;

– совершенствование законодательства в сфере развития фундаментальной и прикладной науки;

– и многое др.

**В соглашении стороны обязуются** в том числе:

– **рекомендовать депутатским фракциям и группам КПРФ в законодательных (представительных) органах государственной власти субъектов Российской Федерации и региональным организациям Профсоюзов России заключить аналогичные соглашения о сотрудничестве и взаимодействии.**

Соглашение действует на период работы депутатов Государственной думы Российской Федерации пятого созыва.

По поручению Секретариата ЦК КПРФ прошу Вас:

– рассмотреть на заседании бюро регионального комитета КПРФ с участием депутатов фрак-

ции КПРФ в региональном законодательном собрании вопрос о заключении аналогичных соглашений с региональными комитетами профсоюзов работников науки, образования, культуры, здравоохранения и других через сотрудничество с профсоюзами в вопросах защиты людей труда;

– заключить Соглашения с соответствующими Комитетами профсоюзов и включиться в совместную работу.

– проинформировать Секретариат ЦК КПРФ в декабре 2010 года о конкретных результатах работы по заключению Соглашений с профсоюзами.

Информацию направляйте в Секретариат ЦК КПРФ и фракцию КПРФ в Государственной думе Российской Федерации по электронной почте: [shurchanov@duma.gov.ru](mailto:shurchanov@duma.gov.ru) Шурчанову В.С. или [tnemtinov@yandex.ru](mailto:tnemtinov@yandex.ru) Немтинову А.Я. до 20 декабря 2010 года.

Секретарь ЦК КПРФ  
В.С. ШУРЧАНОВ.

## В партийных отделениях

## По деловому о направлениях работы

По деловому прошло заседание бюро Чебоксарского городского комитета партии 12 ноября под председательством первого секретаря горкома В.А. Ильина.

Первым вопросом повестки дня стало подведение итогов демонстрации и митинга 7 ноября в Чебоксарах, организация которых признана удовлетворительной.

Отчёт орготдела о собранных членских взносах и приёме в ряды КПРФ по г. Чебоксары представил секретарь горкома А.К. Долгов. Секретарь Ленинского райкома КПРФ З.С. Чучалова выступила с предложениями по организации системы партучёбы в горкоме. Коммунист А.Е. Романов внёс ряд предложений по расширению социальной базы КПРФ в городе.

По итогам обсуждения обозначенных вопросов бюро Чебоксарского горкома КПРФ нацелило партийный актив на новые направления работы.

В. ЛАХТИКОВ,  
член бюро  
Чебоксарского горкома КПРФ.

## Широкий круг вопросов

Широкий круг вопросов был рассмотрен на очередном заседании бюро Козловского райкома КПРФ.

В связи с истечением в декабре 2010 года срока полномочий районной территориальной избирательной комиссии бюро приняло решение рекомендовать своего представителя в новый состав ТИК. Им стал коммунист Г.Н. Садыгов.

Также были обсуждены итоги празднования в Козловском районе 93-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и ход подписки на газеты «Правда» и «Чебоксарская правда». Бюро ушло замечания и предложения коммунистов по этим вопросам.

В план работы районного партийного отделения на текущий год включены проведение пленума райкома КПРФ 27 ноября и митинг в рамках Всероссийской акции протеста, назначенный на 19 декабря.

Кроме того, члены бюро обсудили вопрос рабочего взаимодействия с местным Советом ветеранов.

Игорь КУЗНЕЦОВ,  
первый секретарь  
Козловского райкома КПРФ.

## Трибуна коммуниста

## Крупные сельхозпредприятия – основа возрождения села

**Проблема разрухи в сельском хозяйстве России обостряется из года в год. Неблагоприятные климатические условия – сильные морозы и летняя засуха 2010-го – ускорили деградацию агропромышленного комплекса и гибель нашего села. Буржуазный режим, пытаясь снять с себя ответственность, списывает проблемы в сельском хозяйстве на эти погодные условия. Но мыслящие люди прекрасно понимают: беда наших сёл не в природных катаклизмах, а в том, что там уже 20 лет «хозяйничает» антинародная власть.**

При капитализме наше село обречено – такова чёткая позиция КПРФ. Только переход к социалистическому хозяйствованию является спасением для тружеников села.

Часто спрашивают: а что вы, коммунисты, можете предложить на сегодняшний день, пока вы не у власти?

Ещё X пленум ЦК КПРФ (август 2007 года) предлагал на рассмотрение проект «Концепции по преодолению сельской бедности».

В предложениях концепции предусматривалось для обеспечения экономического роста в сельском хозяйстве восстановление крупного сельскохозяйственного производства. Аграрный комплекс, дававший в советское время около 20% объёма валового продукта, сегодня приведён к такому его состоянию, когда тысячи сельхозпредприятий разорены или близки к этому.

VII (октябрьский) пленум ЦК КПРФ, состоявшийся в текущем году, ещё раз подтвердил, что магистральная дорога развития

сельского хозяйства, подтверждённый мировой практикой – это крупнотоварное производство. Ведь даже сейчас, после десятилетий планомерного уничтожения колхозов и совхозов наши сохранившиеся крупные сельхозпредприятия производят 45% продукции. Ещё 45% производится на личных подсобных хозяйствах и всего лишь около 10% дают крестьянско-фермерские хозяйства, активно рекламировавшиеся либералами в 90-х годах как основа процветания российских крестьян.

То, что производительность труда в крупных сельхозпредприятиях выше, чем в крестьянско-фермерских в 3 раза, показы-

	Количество КРС	Дойное стадо	Продано молока (т)
Все сельхозпредприятия Вурнарского района (17 хозяйств)	6367	2294	9000
Колхоз «Путь Ленина» Кировской области	6000	1600	7700

вает опыт Белоруссии. Там крупнотоварное эффективное производство организовано на базе агрогородков, со всеми условиями для работы и семейного отдыха. Как точно подмечалось в одной из недавних публикаций в «Чебоксарской правде», белорусам ни засуха, ни морозы не мешают собирать достойный урожай, полностью обеспечивать им свои нужды, да ещё экспортировать его в ряд стран, в том числе в Россию, где о такой эффективности сельского хозяйства и мечтать не приходится. В своё время президент А.Г. Лукашенко не позволил учинить «демократический» погром в белорусских колхозах, дал возможность работать и развиваться. И результат налицо!

Есть отдельные положительные примеры и у нас. Вот крупный колхоз «Путь Ленина» Кировской области, руководимый

дважды Героем Социалистического Труда, заслуженным работником сельского хозяйства А.Д. Червяковым.

Обратимся к публикации в газете «Правда» за 2 ноября 2010 года. В визитной карточке этого хозяйства, в частности, записано:

Площадь – 13 тыс. га  
Поголовье КРС – 6000 голов  
Дойное стадо – 1600 голов  
Средний надой – 4800 кг  
Число работников – 400 чел.  
Средняя зарплата – 13 тыс. руб.

А вот, для сравнения, некоторые итоги работы животноводов всего нашего Вурнарского района в 2009 году:

	Количество КРС	Дойное стадо	Продано молока (т)
Все сельхозпредприятия Вурнарского района (17 хозяйств)	6367	2294	9000
Колхоз «Путь Ленина» Кировской области	6000	1600	7700

Думаю, излишне добавлять, что зарплаты в 13 тысяч рублей вурнарским крестьянам и не снились.

Успехи колхоза «Путь Ленина» – результат социалистического способа хозяйствования. Есть и другие примеры успешных крупных хозяйств: колхоз «Терновский» в Ставропольском крае, совхоз «Звениговский» в Марий Эл и т.д.

Прав первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. Шурчанов, когда заявил на 59-й отчётно-выборной партконференции: «Мы должны вернуться к идее крупного сельскохозяйственного производства, основанного на общественной собственности на землю».

П. КАЗАКОВ,  
первый секретарь  
Вурнарского райкома  
КПРФ.

## Политика и юмор

## Володин портрет

*Неужели советская поэтесса  
Агния Барто предвидела появление  
«национального лидера»?*

Пользователь крах размстил в Живом Журнале следующее сообщение: **Оказывается, у Агнии Барто есть стихотворение, которое называется «Володин портрет» (написано в 1957 году). Фотография в журнале – У костра сидит отряд. Вы Володю не узнали? Он уселся в первый ряд. Бегуны стоят на фото С номерами на груди.**

**Впереди знакомый кто-то – Это Вова впереди. Снят Володя на прополке, И на празднике, на ёлке, И на лодке у реки, И у шахматной доски. Снят он с лётчиком-героем! Мы другой журнал откроем Он стоит среди пловцов. Кто же он, в конце концов? Чем он занимается? Тем, что он снимается!**

kprf.ru.



## «Путинская» Kalina больше никому не нужна

Спрос на так называемую «путинскую» Lada Kalina – дорогую модель в кузове хэтчбек в версии Sport – постепенно сошёл на нет, передаёт ИА «Автостат». В итоге вниз пошли и цены. Только за минувшую неделю Lada Kalina Sport с двигателем объёмом 1,4 л подешевела в Тольятти на 5000 руб. И это при том, что таких машин в регионе осталось лишь две штуки (рекомендованная АвтоВАЗом розничная цена Kalina Sport 1.4 – 339 000 руб.).

Lada Kalina Sport с мотором объёмом 1,6 л (именно на ней ездил Владимир Путин) осталась вообще в единственном экземпляре. Однако и её не торопятся покупать (1,6-литровую машину АвтоВАЗ рекомендует продавать за 374 000 руб.).

За 9 месяцев этого года в России было продано 1614 Lada Kalina Sport. А всего в 2010 году завод планирует собрать 2100 таких машин, в том числе и несколько сотен автомобилей с ярко-жёлтым цветом кузова.





С нашего сайта <http://www.kprf21.ru/>

## Минимальный набор продуктов питания дорожает с максимальной скоростью

**Инфляция в России с начала года составила 6,8% – это один из самых низких показателей за всю историю новой России. Однако социально значимые продукты питания дорожают в стране гораздо быстрее. С начала года стоимость минимального набора продуктов питания выросла на 15,2%. Такие данные публикует Росстат. Независимые экономисты и простые граждане отмечают ещё более высокие темпы подорожания продуктов. Соответственно увеличивается и доля расходов на питание и оплату услуг ЖКХ в структуре бюджета граждан, пишет «Независимая газета».**

Официальные данные Росстата наводят на мысль, что индекс потребительских цен, на который ссылаются чиновники, лишь в малой части отражает реальное положение дел в стране. Так, рост стоимости минимального продуктового набора за период с начала текущего года по октябрь более чем в два раза превысил уровень инфляции в среднем по стране и составил 15,2%.

Другими словами, несмотря на отчёты правительства и Центробанка, россияне повсеместно сталкиваются с ростом цен на продукты питания, опережающим как минимум вдвое официальные показатели инфляции. Причём речь идёт об удорожании не экзотических и элитных

продуктов питания, а социально значимых, по сути – продуктов первой необходимости. Это хлеб, крупы, макаронные изделия, картофель, простейшие виды овощей (капуста, огурцы, помидоры, лук), фрукты, сахар, мясо, рыба, молоко, сыр, творог, масло сливочное, масло растительное, яйца, чай, соль.

Например, рядовая московская семья из четырёх человек, которая регистрирует свои расходы в течение многих лет, в сентябре 2009 года потратила на фрукты 900 руб., а в сентябре 2010 года эти траты выросли более чем в полтора раза и составили около 1400 руб. Ежемесячные расходы на простейшие виды овощей выросли в 1,4 раза – с 480 руб. в сентябре 2009 года до 680 руб. в сентябре 2010 года, на картофель с сентября по сентябрь расходы увеличились почти в три раза – с 70 до 230 руб., на молоко – более чем в два раза (с 130 до 300 руб.) и т.д.

Насколько эта тенденция будет долгосрочной – эксперты не берутся судить, так как усугубить или смягчить её может множество форс-мажорных факторов. Однако экономисты уверены, что и в дальнейшем показатели продуктовой инфляции останутся высокими и будут напрямую связаны с быстрорастущими внутренними ценами на энергоносители и услуги по ЖКХ.

09.11.2010.

## 80% России погрузилось в бедность

**Несмотря на то, что постперестроечная Россия официально провозглашена социальным государством (т. е. политической системой, в рамках которой материальные блага перераспределяются в соответствии с принципом социальной справедливости), красноречивые цифры статистики по-прежнему рисуют картину, весьма далёкую от многообещающей декларации, провозглашенной в нашей Конституции.**

Так, Федеральная служба государственной статистики (Росстат) исследовала распределение доходов среди различных слоёв населения в текущем году. Результаты получились крайне неутешительные для всех, кто осознаёт опасность дальнейшего углубления пропасти, отделяющей узкую прослойку состоятельной части населения от постоянно растущего класса неимущих. Итак, Росстат приводит следующие цифры:

- с доходом ниже 3422 рубля в месяц (т. е. в крайней нищете) живут 13,4% населения;
- с доходом от 3422 до 7400 рублей в месяц (в нищете) живут 27,8% населения;
- с доходом от 7400 до 17000 рублей в месяц (в бедности) живут 38,8% населения;

● 10,9% населения с доходом от 17000 до 25000 рублей в месяц можно назвать «богатыми среди бедных»;

● на уровне среднего достатка – с доходом от 25000 до 50000 рублей в месяц – живут 7,3% населения;

● к числу состоятельных относятся граждане с доходом от 50000 рублей до 75000 рублей в месяц. Их число составляет 1,1% населения России;

● так называемые богатые составляют 0,7% населения. Их доходы оцениваются свыше 75000 рублей в месяц.

Если суммировать приведённые выше показатели, то нетрудно убедиться, что первые три группы граждан (условно можно назвать эту категорию бедными) составляют почти 80% населения современной России, что составляет почти 113 млн. человек. «Часть населения, бесспорно, является аутсайдерами, а часть – не просто лидерами, а лидерами на фоне архибогатых стран. Так, по подсчётам чиновников, доходы самых бедных и самых богатых жителей нашей страны могут различаться в 800 раз!» – сделал неутешительный вывод глава Росстата Александр Суринов.

km.ru.

15.11.2010.

Рубрику подготовил редактор сайта Дмитрий ВСЕЕВ

### В нашем городке

## Суд обязал депутата-«едроса» Ладилова выплатить компенсацию коммунисту Дмитрию Евсееву

**Ленинский районный суд города Чебоксары вынес решение взыскать с депутата горсовета Максима Ладилова в пользу секретаря Чувашского рескома КПРФ Дмитрия Евсеева три тысячи рублей для покрытия расходов по судебной тяжбе, затеянной и проигранной «едросом» в сентябре этого года.**

Следует напомнить, что в ходе избирательной кампании в Чебоксарское горсовета почтовик Максим Ладиллов (замешанный в скандале с рекламой интимных услуг) пытался через суд снять с регистрации своего основного конкурента Дмитрия Евсеева. Причина для отмены регистрации, указанная Ладилловым в судебном заявлении, была совершенно абсурдна – его оппонент, видите ли, не сдал в избирательную комиссию ксерокопию ОБЛОЖКИ паспорта! Кстати, как выяснилось на суде, сам Ладиллов ксерокопию обложки в избирком тоже не сдавал. Естественно, что «едрос» с треском проиграл суд.

После провала Ладилова в суде в избирательном округе стали активно распространяться клеветнические листовки в адрес коммуниста Евсеева. Под пасквилями стояла подпись депутата Игоря Молякова, который сразу же официально заявил, что к этой грязи никакого отношения не имеет. Распространитель листовок был очевиден. Однако правоохранительные органы до сих пор отказываются возбуждать уголовное дело в отношении депутата от «Единой России» Максима Ладилова.

Вынесенное 1 ноября этого года судебное решение о взыскании с Ладилова денежной компенсации, возможно, изменит эту ситуацию. Если по факту распространения подложных листовок всё же будет возбуждено уголовное дело, «едросу» Ладиллову вполне может грозить потеря депутатского мандата. Хотя надеяться на честную и беспристрастную работу правоохранителей в нашей стране вряд ли приходится.

Наш корр.

### Социальный диагноз

## ВЫСОКАЯ СМЕРТНОСТЬ ВЫГОДНА ПЕНСИОННОМУ ФОНДУ? ТРЕТЬ РАБОТАЮЩИХ ГРАЖДАН НЕ ДОЖИВЕТ ДО ПЕНСИИ, НО «ДАРЯТ» ПФР ПО 60 МЛРД ЕЖЕМЕСЯЧНО

**Специалисты по демографии отметили, что высокая смертность жителей страны весьма выгодна Пенсионному фонду. До трети тех, кто ежемесячно платит пенсионные взносы в ПФР, никогда не смогут получить эти деньги в виде пенсий: сейчас 32% мужчин и 10-14% женщин старше 20 лет не доживают до пенсионного возраста. В результате ПФР получает ежемесячно в качестве «подарка» около 60 млрд. рублей, не связанных обязательствами. Повышение пенсионного возраста на 5 лет увеличит смертность среди потенциальных получателей пенсий у мужчин – до 60%, у женщин – до 20%, удвоив сумму «ничейных» денег в бюджете ПФР.**

Из каждых 100 мужчин и 100 женщин, доживших до 20 лет, не доживают до 55 лет примерно 30 мужчин и 10 женщин. До 60 лет не доживают 39 мужчин и 14 женщин из ста. А до 65 лет – 50 мужчин и 20 женщин из ста, – приводит газета выкладки директора Института демографии Высшей школы экономики Анатолия ВИШНЕВСКОГО.

При отсутствии смертности до 60 лет сто двадцатилетних мужчин могут отработать до выхода на пенсию около 4 тысяч «человеко-лет». Это максимальный объём рабочего времени, из которого можно делать взносы в ПФР, а затем, достигнув пенсионного возраста, получить хотя бы одну пенсию. На деле при сегодняшнем уровне смертности пенсию получить может лишь 61 из ста двадцатилетних мужчин. Они выйдут на пенсию, отработав около 2440 «человеко-лет». Ос-

тальные же 39 из 100 мужчин, не дожившие до пенсии, отработали в целом примерно тысячу «человеко-лет» и, стало быть, тоже сделали немалый вклад в общую копилку Пенсионного фонда – но пенсии не получают. Таким образом, уже сегодня, при действующих границах пенсионного возраста почти 30% всех пенсионных взносов, сделанных работниками старше 20 лет, создаётся темки, кто никогда эти деньги не востребует.

На первый взгляд, высокая смертность граждан в трудоспособном возрасте лишь усугубляет проблему дефицита ПФР. Ведь чем больше работников уходит из жизни, тем меньше взносов отчисляется в пенсионную систему. Ухудшается и соотношение числа работающих и пенсионеров. Однако смерть трудоспособных граждан имеет и отложенный позитивный эффект для бюджета. При этом «эффект дармовых денег» подталкивает пенсионную систему к увеличению пенсионного возраста вне зависимости от официальных заявлений первых лиц.

В 2011 году доходы Пенсионного фонда РФ без учёта межбюджетных трансфертов составят примерно 2,4 триллиона рублей. Из них почти 712 миллиардов рублей, или 23 миллиарда долларов, останутся невостребованными в бюджете фонда. Правда, как жалуются сами сотрудники ПФР, они в 2010 году получили лишь треть средств, по крайней мере, в той части, которая должна перечисляться гражданами самостоятельно, а не через работодателя.

РИА «Новый Регион».

### Лицо капитализма

## Ночи станут темнее

Советская власть в прошлом веке проводила политику сплошной электрификации страны, а нынешняя власть буржуазная, похоже, под лозунгами «модернизации» стремится вернуть нас в XXI веке к керосиновым лампам и лучинам...

Однажды вечером на нашей деревенской улице послышался гул мотора тяжёлой автомашины. Открыл калитку, выглянул: около фонарного столба стоит фургон электриков. А наверху кто-то орудовал, снимая плафон ночного освещения. Внизу же бригада электриков препиралась с моими возмущёнными соседями.

Оказывается, руководство «Северных электросетей» недочитало нужную сум-



му уплаты за электроэнергию по нашему населённому пункту и вышло с этим вопросом к главе районной администрации. Он дал «добро» на отключение у нас ночного уличного освещения.

«Карательный» отряд электриков, тем временем, справился со своей задачей. Сорванный плафон сваркнулся об землю и разбился вдребезги. 900 рублей личных денег, за которые его купил сосед, превратились в хлам.

Вот так и решаются при капитализме проблемы. А вы всё – модернизация, модернизация!..

**В. КОЖАНОВ, д. Сендимирино, Вурнарский район.**



18 ноября, четверг

Международный день философии.

90 лет назад родился (1920 - 2006) К.И. Бесков, выдающийся советский футболист и тренер.

70 лет со дня рождения (1940) А.Р. Каноки, солиста Чувашского театра оперы и балета, народного артиста России, профессора ЧГПУ им. И.Я. Яковлева.

19 ноября, пятница

Международный день отказа от курения.

День ракетных войск и артиллерии. Отмечается в память о начале контрнаступления советских войск под Сталинградом в этот день в 1942 г.

240 лет назад родился (1770 - 1846) И.Ф. Крузенштерн, русский мореплаватель, адмирал, почётный член Петербургской АН. Один из учредителей Русского географического общества. Руководитель первой русской кругосветной экспедиции (1803 - 1806).

135 лет назад родился (1875 - 1946) М.И. Калинин, советский государственный и партийный деятель. Герой Социалистического Труда. Участник революции 1905 - 1907 гг., Февральской и Октябрьской революций 1917 г. Председатель ВЦИК с 1919 г., ЦИК

СССР с 1922 г., Председатель Президиума Верховного Совета СССР с 1938 г.

110 лет со дня рождения (1900 - 1976) А.А. Новикова, советского военачальника, главного маршала авиации. Дважды Герой Советского Союза. Командующий ВВС РККА в 1942 - 1946 гг.

20 ноября, суббота

Всемирный день ребёнка.

105 лет назад (1905) В.И. Ленин вернулся из эмиграции в революционный Петербург.

100 лет назад умер (1828 - 1910) Л.Н. Толстой, великий русский писатель.

85 лет назад родилась (1925) М.М. Плисецкая, советская балерина, народная артистка СССР. Герой Социалистического Труда. Солистка Большого театра в 1943 - 1988 гг. Лауреат Ленинской премии.

65 лет назад (1945) начался Нюрнбергский процесс над главарями фашистской Германии.

25 лет назад (1985) открылось Горьковское метро.

21 ноября, воскресенье

Всемирный день телевидения.

День бухгалтера.

День работника налоговых органов РФ.

105 лет назад (1905) в ходе Первой русской революции был образован Московский Совет рабочих депутатов.

90 лет назад родился (1920 - 1989) Я.А. Френкель, советский композитор, народный артист СССР. Автор песен «Журавли», «Калина красная», «Русское поле», музыки к кинофильмам. Лауреат Государственной премии СССР.

22 ноября, понедельник

120 лет со дня рождения (1890 - 1970) Шарля де Голля, выдающегося французского государственного деятеля, бригадного генерала. В годы Второй мировой войны и оккупации Франции - лидер Сопротивления. Президент Франции в 1958 - 1969 гг.

55 лет назад (1955) на Семипалатинском полигоне прошли первые в мире испытания водородной бомбы.

50 лет назад (1960) была выпущена первая серия отечественных малолитражных автомобилей «Запорожец».

23 ноября, вторник

135 лет назад родился (1875 - 1933) А.В. Луначарский, советский партийный и государственный деятель, публицист, дипломат. Академик АН СССР. Нарком просвещения РСФСР (1917 - 1929).

90 лет назад (1920) открылась Военно-воздушная академия им. Н.Е. Жуковского (теперь - Военный авиационный технический университет).

75 лет назад родился (1935 - 1971) В.Н. Волков, лётчик-космонавт СССР. Дважды герой Советского Союза. Погиб во время второго космического полёта на «Союзе-11».

45 лет назад (1965) был образован Союз кинематографистов СССР.

24 ноября, среда

80 лет назад родился (1930 - 1998) А.В. Игнатъев, заслуженный мастер спорта СССР по лёгкой атлетике. Первый чувашский призёр Олимпийских игр (Мельбурн, 1956).

Поздравляем!

Чебоксарский горком, Московский райком КПРФ и коммунисты ТПО-9 сердечно поздравляют Юрия Сергеевича Потапова с 75-летием и желают здоровья, бодрости, активного долголетия.

\* \* \*

Чебоксарский горком, Калининский райком КПРФ и коммунисты ТПО-8 поздравляют Георгия Яковлевича Яковлева с 65-летием со дня рождения, желают крепкого здоровья, счастья, активной общественной деятельности.

\* \* \*

Чебоксарский горком, Ленинский райком КПРФ и коммунисты ТПО-7 от всей души поздравляют Вениамина Моисеевича Ермакова с 70-летним юбилеем, желают хорошего здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

\* \* \*

Чебоксарский горком, Ленинский райком КПРФ и коммунисты ТПО-2 поздравляют Софию Павловну Кожевникову с юбилеем и желают доброго здоровья, оптимизма, счастья и активной партийной работы.

\* \* \*

Чебоксарский горком, Ленинский райком КПРФ и коммунисты ТПО-2 сердечно поздравляют Анну Константиновну Бычкову с юбилеем, желают активного долголетия, бодрости, счастья.

Благодарность

Редакция «Чебоксарской правды» благодарит за помощь газете Ю.В. Золотова (Чебоксары), Э.Н. Кайсарову (Новочебоксарск), В.С. Кукушкина (д. Хирлукасы, Красночетайский район).

Приём граждан

Депутаты фракции КПРФ в Государственном Совете Чувашской Республики ведут приём граждан в помещении Чебоксарского горкома КПРФ (ул. Чапаева, 14).

График приёма:

- 1 среда каждого месяца - Ильин Виктор Алексеевич;
2 среда - Васильев Юрий Прохорович;
4 среда - Залазаева Наталья Аркадьевна.
Время приёма - с 17 до 19 часов.

Соцопрос

Путинско-медведевская Россия: Куда мы идём?

Лишь чуть более трети россиян (39%) считают, что страна идёт по демократическому пути развития, сообщает «Левада-Центр» по итогам опроса, проведённого 22-25 октября в 44 регионах РФ.

В то же время 16% респондентов ощущают «нарастание хаоса, анархии», 13% говорят о «становлении авторитаризма, диктатуры». На вопрос «существует ли сейчас в России демократическое общество» утвердительно ответили 34% опрошенных. В обратном убеждены 47%, а 19% затруднились ответить.



ПОДДЕРЖИТЕ ГАЗЕТУ!

Payment form for 'Чебоксарская правда' newspaper subscription, including fields for name, address, and payment details.

Все мы сегодня переживаем нелёгкие времена. Трудно и газете «Чебоксарская правда». За нами не стоят толстосумы. Мы - газета простого народа, издающаяся для людей труда и на их средства.
Все годы издания «Чебоксарской правды» нас поддерживали рабочие и крестьяне, пенсионеры и студенты, выкраивая из своих скромных зарплат, пенсий и стипендий рубли и направляя их в фонд газеты.
Мы глубоко признательны всем, кто шлёт «Чебоксарской правде» свои взносы и призы-ваем продолжать поддерживать народную газету.

Logo and contact information for 'Чебоксарская ПРАВДА' newspaper.

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст).
Первым редактором был К. Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО ЧЕТВЕРГАМ.
Газета зарегистрирована РЕГИОНАЛЬНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ РЕГИСТРАЦИИ И КОНТРОЛЯ за соблюдением законодательства о средствах массовой информации и печати Государственного комитета РФ по печати в Чувашской Республике 28 апреля 1998 г.
Свидетельство о регистрации № 40257.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской ПРАВДЕ», несут авторы.
Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы на правах рекламы обозначены знаком А.
При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую ПРАВДУ» обязательна.
Подписной индекс - 43892.
Цена свободная.

Адрес редакции: 428 013, г. Чебоксары, ул. Калинина, д. 66, комн. 116.
Телефон: (8352) 509-000. Факс: (8352) 509-595.
E-mail: pravda21@list.ru, http://www.kprf21.ru/journal/
Гл. редактор В.Г. ИВАНОВ.
Тираж 3000. Подписано в печать в 18.00. 16.11.2010
Заказ № 3535. по графику - в 18.00.
Отпечатано в ГУП «ИПК «Чувашия».
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, д. 13.